

新华社北京9月28日电 国际行动理事会第35届年会28日在北京召开。中国国家主席习近平向年会致贺信。

习近平表示,值此国际行动理事会第35届年会开幕之际,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向年会的召开表示热烈的祝贺,向出席会议的各位理事会成员表示诚挚的欢迎。

习近平指出,当今世界正面临百年未有之大变局。全球治理体系和国际秩序变革加速推进,加强全球治理、完善全球治理体系是大势所趋,也是各国面临的共同任务。国际行动理事会为解决各种全球性挑战进行了持续探索,在维护世界和平、促进共同发展方面发挥了积极作用。本届年会聚焦全球治理议题,具有重要意义,相信将有助

于各方深化共识,推动完善全球治理体系。

习近平强调,中国始终秉持共商共建共享的全球治理观,坚定支持多边主义,积极推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体。我们愿同各国和国际社会一道,加强对完善全球治理体系的探索和实践,共同创造人类更加美好的未来。预祝年会取得圆满成功。

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn
2018年9月29日 星期六 戊戌年八月二十 今日8版
第24479期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平在东北三省考察并主持召开深入推进东北振兴座谈会时强调 解放思想锐意进取深化改革破解矛盾 以新气象新担当新作为推进东北振兴

韩正出席座谈会



9月25日至28日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在东北三省考察,主持召开深入推进东北振兴座谈会。这是28日下午,习近平主持召开深入推进东北振兴座谈会并发表重要讲话。新华社发



这是25日下午,习近平在黑龙江农垦建三江管理局七星农场万亩大地号,察看秋稻收获情况并同收割机驾驶员亲切交谈。新华社发

新华社沈阳9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在东北三省考察,主持召开深入推进东北振兴座谈会并发表重要讲话。他强调,要认真贯彻新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,落实党中央关于东北振兴的一系列决策部署,坚持新发展理念,解放思想、锐意进取,瞄准方向、保持定力,深化改革、破解矛盾,扬长避短、发挥优势,以新气象新担当新作为推进东北振兴。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会。金秋时节,东北大地洋溢着丰收的喜悦。9月25日至28日,习近平分别在黑龙江省委书记张庆伟、省长王文涛,吉林省委书记巴音朝鲁、省长景俊海,辽宁省委书记陈求发、省长唐一军陪同下,深入黑龙江农垦建三江管理局和齐齐哈尔市、吉林松原市、辽宁辽阳市和抚顺市实地了解东北振兴情况。

25日下午,习近平来到黑龙江农垦建三江管理局考察调研。建三江地处三江平原腹地,是我国重要粮食生产基地。习近平首先来到北大荒精准农业农机中心,听取发展现代化大农业、粮食生产、三江连通水资源综合利用等情况介绍。在农机指挥调度中心,习近平向工作人员详细了解农业物联网综合服务平台运行情况,并通过大

屏幕察看农场、农机远程管理调度等情况。

农机中心外,金风送爽,稻浪滚滚,七星农场万亩大地号丰收在望,一排收割机正在实施联合作业。习近平步入正在收割的地块,察看水稻收获情况。看到总书记来了,收割机驾驶员们下车围拢过来,向总书记问好。习近平同他们亲切握手,询问他们今年收成怎么样、粮食价格怎么样、家庭收入怎么样、子女就业怎么样、农场经营有什么困难和要求,叮嘱他们注意作业安全。习近平强调,农垦为保障国家粮食安全、支援国家建设、维护边疆稳定作出了重大贡献。要贯彻新发展理念,加快建设现代农业的大基地、大企业、大产业,深化农垦体制改革,全面增强农垦内生动力、发展活力、整体实力,更好发挥农垦在现代农业建设中的骨干作用。要加快绿色农业,坚持用养结合、综合施策,确保黑土地不减少、不退化。

在一楼展示大厅,当地出产的米油豆奶等各类农产品琳琅满目,习近平逐一察看,强调中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己的手上。他双手捧起一碗大米,意味深长地说道:中国粮食!中国饭碗!

随后,习近平来到北大荒建三江国家农业科技园区,听取园区开展精准农业技术研究和成果转化情况,向科研人员了解水稻繁育、土壤情况测试分析、栽培和推广种植

情况。习近平指出,中国现代化离不开农业现代化,农业现代化关键在科技、在人才。要把发展农业科技放在更加突出的位置,大力推进农业机械化、智能化,给农业现代化插上科技的翅膀。

齐齐哈尔是老工业基地,拥有较完备的装备制造产业体系。26日上午,习近平在齐齐哈尔考察了两家国有大型装备制造企业。在中车齐车集团有限公司,习近平听取了企业发展历史、生产、销售情况汇报,观看了正在进行的铁路货车疲劳和振动试验。厂房外,陈列着138吨重载矿车、运煤漏斗车、运煤专用敞车、多式联运驮背运输车等各种类型的铁路货车产品。习近平认真听取各种型号铁路货车性能和用途介绍,对他们在拓展产品和服务、延长产业链方面取得的成绩表示肯定。企业负责人介绍说,企业产品出口50多个国家,总书记听了很高兴,勉励他们进一步拓展国际市场,在服务共建“一带一路”中取得新的更大业绩。习近平强调,装备制造业是国之重器,是实体经济的重要组成部分。国家要提高竞争力,要靠实体经济。企业要乘势而为、乘势而上,加强自主创新,练好内功,不断推出新技术、新产品、新服务,永远掌握主动,不断做强做优做大。

在中国一重集团有限公司,习近平走进轧电制造厂车

间,察看企业冶金、电力领域转子、轧辊产品生产情况,观看国产核反应堆压力容器接管段、华龙一号蒸发器管板等核电产品展示。在水压锻造车间,习近平详细了解企业自主研发的新一代世界级1.5万吨自由锻造水压机运行情况。习近平指出,制造业特别是装备制造业高质量发展是我国经济高质量发展的重中之重,是一个现代化大国必不可少的。现在,国际上单边主义、贸易保护主义上升,我们必须坚持走自力更生的道路。中国要发展,最终要靠自己。

26日下午,习近平乘火车抵达松原市,并转乘汽车前往查干湖。查干湖是我国十大淡水湖之一,是吉林河湖连通工程的核心。在南湖广场水岸,习近平听取了吉林河湖连通工程总体情况介绍。秋天的查干湖,天高云淡,烟波浩渺。习近平乘船察看查干湖南湖生态保护情况。数十名渔场职工正在拉网捕鱼,习近平登上浮桥,近前察看。职工们高声向总书记问好,有的还抱来刚刚捕获的大鱼。习近平高兴地同大家握手交流,问他们今天收获多少、水产销售怎样、收入好不好。他希望乡亲们守护好查干湖这块金字招牌,让生活年年有鱼。

夕阳西下,水波粼粼,芦苇摇曳,百鸟翔集,查干湖生态水岸一派生机盎然,习近平踏着晚霞沿栈道步行察看水体状况和动植物生存环境。(下转第二版)

省委召开常委会扩大会议 深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想 努力开创全省人大工作新局面 王东峰主持会议并讲话

本报讯(记者四建磊)9月28日上午,省委召开常委会扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。会议还传达学习了《中共中央、国务院关于支持河北雄安新区全面深化改革和扩大开放的指导意见》,研究了贯彻落实意见,审议并原则通过了《关于以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想统领河北教育工作的意见》《河北省加强公立医院党的建设实施办法》《河北省省属企业领导人员管理办法》《河北省省属企业领导班子和领导人员综合考核评价办法》。省委书记王东峰主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,科学阐述了国家根本政治制度的历史必然、特点优势、实践要求,明确提出了做好新时代人大工作的重大原则、思路举措、重点任务,为做好新时代人大工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全省各级各部门特别是各级人大要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,准确把握科学内涵和精神实质,切实在学懂弄通做实上下功夫,自觉践行四个意识,坚决落实两个维护,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚决当好首都政治“护城河”。

会议强调,要认真贯彻落实栗战书委员长在全国全委会上的重要讲话精神,以此次会议为新的起点,进一步提高地方立法质量,加强执法监督工作,积极推广人大代表之家、人大代表联络站等

有效做法,充分发挥各级人大及其常委会、人大代表作用,借鉴学习兄弟省市的经验,努力开创全省人大工作新局面。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,精心组织引导各级人大及其常委会和人大代表在扶贫脱贫、冬季清洁取暖、环境污染治理等方面积极作为,全心全意为人民服务,努力作出新的更大贡献。

会议强调,《中共中央、国务院关于支持河北雄安新区全面深化改革和扩大开放的指导意见》覆盖面广、含金量高,具有很强的针对性、指导性和可操作性,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对河北人民的亲切关怀,对雄安新区规划建设的高度重视和大力支持,是深入推进雄安新区规划和改革发展的重大机遇。全省各级各部门要从雄安新区规划建设的全局和战略高度,充分认识指导意见的现实作用

和历史意义,自觉把思想和行动高度统一到以习近平同志为核心的党中央重大决策部署和指导意见要求上来,切实学深悟透,全面抓好落实。要精心组织实施,列出任务清单和责任清单,严明工作程序和组织程序,加强与中央有关部门的沟通配合,严格落实省委、省政府主体责任,充分发挥省直有关部门职能作用,不断提高雄安新区党工委、管委会工作质量和效率,切实抓好督办落实和考核,确保指导意见落到实处、取得实效。

会议强调,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领新时代中国特色社会主义教育发展道路,要始终坚持以目标需求为导向和问题为导向,全力解决好教育战线存在的突出问题。(下转第三版)

会议强调,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领新时代中国特色社会主义教育发展道路,要始终坚持以目标需求为导向和问题为导向,全力解决好教育战线存在的突出问题。(下转第三版)

本报讯(记者王成果)9月28日,省长许勤主持召开省政府常务会议,认真学习习近平总书记重要讲话精神,研究通过《关于进一步加强全省一体化在线政务服务平台建设的实施意见》。

会议首先学习了习近平总书记任中央全面深化改革委员会第四次会议和中共中央政治局第八次集体学习时的重要讲话精神。会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实中央乡村振兴战略规划要求,把农业农村优先发展原则落实到政府工作各个方面,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

政务服务环境的优劣,事关区域发展的竞争力。会议要求,深入贯彻习近平总书记关于互联网发展和应用的重要讲话精神,认真落实中央和省部署要求,深入推进“互联网+政务服务”,建设全省一体化在线政务服务平台,着力解决办事系统繁杂、事项标准不一、数据共享不畅、业务协同不足等问题。(下转第三版)

政釜履

一网

以高